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Ne Bompoc da/uer
1 | Vimeercs s B opranmsamum MEHIO?
A) I3, JUTS Beex BO3pACTHEIX TPYIIT | PexHMOB DyHKIHOHMpOBaHMS [y/
OpraHH3aIuy ;
b) na, Ho 6e3 yuera BO3PACTHEIX Ipymm
B) mer
2 | Bememeno nu THIKTHYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMITeHMs ponuTesnelt u nereir?
A) na il
B) mer .
3 | BeBemeno m CHKCTHEBHOE MEHIO B YI06HOM s O3HAKOMIICHHS POJUTEEL! U
nerel Mecre?
A) na v
B) mer N
4 | B menro OTCYTCTBYIOT IIOBTOPKI Btk 1?
A) na, 110 Boem HsIM 7
B) mer, umerores IIOBTOPBI B CMEXKHBIE JHK
5 B Men0 OTCYTCTBYIOT 3ampemmenHsle Onrona u IPOIYKTEI
A) na, no Bcem mEsM | ol
B) ner, umerorcs TIOBTOPEI B CMEXHEIE JIHHA
6 | CoorsercTyer ju PerIaMEHTHPOBANKOE UK THIHEN, MEHIO KONHYECTRO
TIPHEMOB IIHIIH PEXKHMY EI)yHKIII/IOjIPI_pOBaHPIH opranu3anun?
A) na y
B) mer
7 | EcTh 11 B opranuzamuy TIPHKA3 O CO3TANUH I Iopsanxe paboTsl Gpakepakuoi
KOMHCCHH?
A) ma V
B) met
8 [oOr BCEX 11 MapTUH IPUTOTORIEHHBIX GIIFO CHAMAaeTCs Opaxepas? )
A) na 3 v
B) mer
9 Bousemsumics s axter e JIOTYCKA K Peau3atuy 6o 1 IIPOJYKTOB 11O
pesynbTaTaM paboTel GpakepaskHON KOMECCHH (3a meprox He MeHee Mecsina
)?
B A) ma
bB) mer V
10 | Cozmaus: mu yenorus s OPTaHN3a[AY TUTAHUS IeTel ¢ yIeTOM 0COBCHHOCTOH
3MOPOBBS ( caxapHbIi AHAGET, MHIIEBELE aeprum)?
A) na v
B) et
11 | IlposomwmTes nu yOOpKa IoMeIneHuH Mocie Kakaoro HnpHemMa numy?
A) na e
b) mer
12| Kavecrsenno 1 nposenena yOopKa noMernenuit 1s nprema mamm Ha
MOMEHT pabOThl KOMHCCHI?




[ A) na

b) mer

13 | O6napyxuBammcs 1m 5 TOMEIeH X s iprema M HACCKOMBIE,
TPBISYHBI U CIIENTEL MX XKH3HECATENBHOCTH

A) na

B) met

N

14 | Cosnaner mu YCIOBHS IS COOMIONEHMS NETEMME PABHII NHYHOH TMIHEHBI?

A) na

b) mer

15 | BeisBnsnuce 11 sameuarnms K COOIIONIeHHIO eThMU NPABHIT JIMYHON THTHEHD]?

A) na

B) met

16 | Beunsmics m npu cpasrennn DPEATH3YEMOT0 MEHIO ¢ YTBEPIKICHHBIM MEHIO
$aKTBI HCKIIOUEHHS OTIIETbHEIX 6 IOJI M3 MeHI0?

A) na

b) mer

17 | imenn i daxTer BeIgaqn AETSIM OCTLIBINEH MUTIN?

A) na

b) met
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